

آپ کے بچے کے لیے سفارش کردہ ویکسین

انجیکشن کی تعداد	بیماریاں	بچے کی عمر
0 (1)	روٹا وائرس (منہ سے لی جانے والی ویکسین) مقررہ خطرے والے گروپوں میں بچوں کی تپ دق	6 ہفتے
2	روٹا وائرس • خناق • تشنج • کالی کھانسی • فالج اطفال • ہیموفیلس • ہیپاٹائٹس بی • نمونیائی بیماری	3 ماہ
2	خناق • تشنج • کالی کھانسی • فالج اطفال • ہیموفیلس • ہیپاٹائٹس بی • نمونیائی بیماری	5 ماہ
2	خناق • تشنج • کالی کھانسی • فالج اطفال • ہیموفیلس • ہیپاٹائٹس بی • نمونیائی بیماری	12 ماہ
1	خسرہ • گلسوئے • روبیلا	15 ماہ

ویکسینیشن سے پہلے اور بعد

صحت عامہ کی نرس کو بتائیں اگر:

- بچے کو الرجی یا دیگر صحت کے مسائل ہیں
- بچے نے حال ہی میں ادویات یا دیگر ویکسین حاصل کی ہیں
- ماں نے ایسی دوائیں وصول کی ہیں جس نے حمل اور/یا دودھ پلانے کے دوران اس کے مدافعتی نظام کو دبا دیا ہے

ویکسینیشن کے بعد، آپ کو صحت عامہ کے مرکز سے باہر جانے سے پہلے 20 منٹ تک انتظار کرنا چاہئے۔

زیادہ تر بچوں پر ویکسینیشن کا کم یا کچھ بھی رد عمل ظاہر نہیں ہوتا ہے، اگرچہ کچھ کو ہلکا، عارضی ردعمل، جیسے ہلکا بخار ہو سکتا ہے۔ اگر بچے کو 39 ڈگری سلیسیس سے زیادہ بخار ہوتا ہے اور / یا اپنی عام حالت میں کمی ظاہر کرتا / کرتی ہے، تو یہ سنگین بیماری کی علامت ہو سکتی ہے اور لازمی طور پر ویکسین کا ردعمل نہیں ہو سکتا ہے۔ اگر آپ اپنے بچے کے بارے میں فکر مند ہیں تو ڈاکٹر سے رابطہ کریں۔

مجموعی ویکسین

پروگرام میں کئی ویکسین ایک انجیکشن میں دیئے جاتے ہیں۔ اسے مجموعی ویکسین کہا جاتا ہے۔ اس کا مطلب آپ کے بچے کے لیے کم انجیکشن ہے۔ ویکسین کو الگ الگ دیئے جانے کے مقابلے مجموعی ویکسین انجیکشن کی جگہ پر کم ردعمل کا سبب بنتے ہیں۔

اسکول کی عمر کے بچوں کے لیے امیونائزیشن پروگرام

اسکول کی عمر کے بچوں کو بعض ویکسینوں کے بوسٹر خوراک فراہم کیے جائیں گے۔ 7 سال (12-13 سال کی عمر) کے بچوں کو انسانی پاپیلوما وائرس (HPV) کے خلاف ایک ویکسین فراہم کی جائے گی۔

ویکسین کی فہرست جسے ایک بچے نے وصول کی ہے

کسی بچے کو دیئے جانے والے تمام ویکسین ناروے کے الیکٹرانک امیونائزیشن رجسٹری SYSVAK میں رجسٹر کیے جاتے ہیں۔ چچن کے ویکسینوں کے بارے میں معلومات www.helsenorge.no پر پائی جا سکتی ہے

اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں، تو اپنی صحت عامہ کی نرس سے پوچھیں۔

مزید جانیں: www.fhi.no/om-bvp (صرف نارویجن زبان میں)